



**Daruri
din suflet
pentru
familiile
nevoiașe**

PAGINA 4

**Din agenda Consiliului
Local al orașului Urlați**

**Hotărâri adoptate
de Consiliul Local al
orașului Urlați
în luna august 2023**

PAGINA 2



**Au demarat
lucrările unui
amplu proiect
de modernizare
în orașul Urlați**

PAGINA 8

Fondator: Marian Măchițescu

Gazeta de URLAȚI



SEPTEMBRIE 2023

SE DISTRIBUIE GRATUIT!

PUBLICAȚIE LUNARĂ DE INFORMARE CETĂȚENEASCĂ

**Glasări meritorii
ale jucătorilor urlăteni la
turneul "Paleta de la bloc"**



PAGINA 7

**Proiect pentru
creșterea eficienței
energetice în Urlați**

PAGINA 5

**Școala "Cănuță Ionescu"
a primit finanțare pentru
reabilitare moderată**

PAGINA 2



**Emoție, speranțe și vise la începutul
unui nou an școlar**

PAGINA 3



**Spectacol,
muzică și multă
voie bună
la festivalul
"Zilele Toamnei
Urlați"**



PAGINA 2

**Îmbunătățirea calității
vieții populației -
una dintre prioritățile
administrației locale
Urlați**

PAGINA 8



**Ziua Limbii
Române -
sărbătorită
la Muzeul
"Conacul
Bellu"**

PAGINA 4

Hotărâri adoptate de Consiliul Local al orașului Urlați în luna august 2023

Inspector, Diana SERSEA

Ședința extraordinară din 18 august 2023:

1. Hotărârea nr. 81/18.08.2023 privind aprobarea depunerii proiectului „Digitalizarea activității Spitalului Orășenesc Urlați” și a cheltuielilor legate de proiect.

Ședința extraordinară din 22 august 2023:

1. Hotărârea nr. 82/22.08.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Demolare parțială C8 și Extindere C6 Spitalul orășenesc Urlați - Clădire RMN”.

Ședința ordinară din 31 august 2023:

1. Hotărârea nr. 83/31.08.2023 privind acceptarea ofertei de donație pentru imobilele-teren cu numerele cadastrale 26629 în suprafață de 4391 m.p. și 26627 în suprafață de 172 m.p..

2. Hotărârea nr. 84/31.08.2023 privind aprobarea plății cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice din Grădinița cu Program Prolungit „Clopoșica”, Orașul Urlați, pentru lunile mai și iunie 2023.

3. Hotărârea nr. 85/31.08.2023 privind aprobarea cererii de trecere din domeniul public al statului în domeniul public al Orașului Urlați, a imobilului atestat la domeniul public al statului și aflat în administrarea Agenției Naționale de Administrare Fiscală - Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești, situat în Orașul Urlați, strada Soarelui, nr. 1,

bl.51, parter, apartament 1, județul Prahova.

4. Hotărârea nr. 86/31.08.2023 privind aprobarea plății cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice din Școala Gimnazială „Cănuță Ionescu”, Orașul Urlați, pentru lunile mai și iunie 2023.

5. Hotărârea nr. 87/31.08.2023 privind darea în administrare către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova a imobilelor clădiri-teren aparținând domeniului public al U.A.T.O. Urlați în care funcționează serviciile sociale „Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Casa Noastră” și „Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Zori de Zi” în cadrul Complexului de Servicii Comunitare Speranța Urlați, instituție fără personalitate juridică a Direcției Generale de Asistență Socială și



Protecția Copilului Prahova, prin restructurarea Centrului de Integrare prin Terapie Ocupațională pentru Persoane Adulte cu Handicap Urlați.

6. Hotărârea nr. 88/31.08.2023 privind aprobarea Structurii organizatorice, Organigramei și Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Urlați.

7. Hotărârea nr. 89/31.08.2023 privind numirea pentru anul școlar 2023-2024 a reprezentanților Consiliului Local Urlați ca membri în Consiliile de Administrație și în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității educației din unitățile de învățământ de stat din Orașul Urlați.

Școala “Cănuță Ionescu” a primit finanțare pentru reabilitare moderată

Un alt proiect adoptat și aprobat în cadrul ședințelor Consiliului Local Urlați se referă la “Elaborare/actualizare în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană a Orașului Urlați”.

Valoarea totală a acestui proiect este de 1.810.126,02 lei, din care contribuția comunitară se ridică la 1.521.114,30 lei, data finalizării acestuia fiind 16.02.2026.

Un alt proiect prevede “Reabilitarea moderată clădire publică în Orașul Urlați - clădire Anexă Școala Gimnazială “Cănuță Ionescu”.

Cu o valoare totală a investiției de 657.269,06 lei (din care 552.326,94 lei contribuție comunitară), proiectul are data scadență 10.04.2026.



Spectacol, muzică și multă voie bună la festivalul “Zilele Toamnei la Urlați”



Timp de două zile, pe scena amplasată la stadionul din Urlați spectacolul dedicat zilelor orașului a fost asigurat de numeroase trupe vocal instrumentale și de cunoscuți cântăreți de muzică.

Programul artistic prezentat de către Adela Dumitru și Monica (ex-Angels) a fost pe gustul fiecărui vizitator care a ales să petreacă clipe frumoase la Urlați.

Ajuns la ediția cu nr. 19, festivalul “Zilele Toamnei la Urlați” s-a bucurat de prezența unor nume sonore, printre care îi amintim pe Emilia Ghinescu și Nicu Paleru, Maria Constantin, Ana Lesko, Mioara Velicu sau Cristi Dules. Spectacolul a făcut și numeroase ansambluri folclorice, dintre care amintim: “Dor de Tei”, “Strugurelul” de la Urlați, “Doina Prahovei”, “Perinița” din Otopeni,

“Datina” de la Scorțeni, “Izvorașul”, “Mândrele de la Ploiești”, precum și solistele Adela Dumitru, Cătălina Ilie, Antonia Badea, Lavinia Sârbu, Ansamblul “Fluieraș”, Grupurile “Folk Urlați” al Casei de Cultură, “Folk Tomșani” și “Grup Folk” al Casei de Cultură din Ploiești (prof. coordonator Marius Glonț), precum și grupuri de dans modern din Urlați, Mizil și Ceptura.

Nici în acest an, nu au lipsit standurile cu produse tradiționale

și tarabele la care s-au putut savura celebrii mititei, dar și pastrama. Pe durata festivalului au fost organizate și degustări de vinuri, expoziții cu vânzare de legume, fructe, vin, produse de artizanat, brânzeturi, dar și flori.

Cele două zile s-au încheiat cu tradiționalul foc de artificii, spectacol mult gustat de către cei prezenți.

“Sperăm că le-am oferit tuturor celor prezenți motive de descătușare și relaxare.

Suntem prinși mai mult cu diverse probleme și cu treburile casnice, dar uităm să ne mai bucurăm de viață. Și din acest punct de vedere, am dorit să le oferim urlătenilor posibilitatea de a se distra la ei acasă și să mai uite de griji timp de două zile. Le mulțumesc tuturor celor prezenți pentru modul în care au înțeles să participe la acest frumos festival devenit o tradiție la Urlați”, a declarat dl primar Marian Măchișescu.



Emoție, speranțe și vise la începutul unui nou an școlar

Curțile instituțiilor de învățământ din orașul Urlați au răsunat, din nou, de glasurile cristaline ale copiilor. A fost primul semn că un nou an școlar a venit, motiv de emoții pentru elevi, profesori dar și pentru părinți. Emoție și bucurie, nostalgie și iar emoție...

Cam așa s-ar putea caracteriza și acest nou început pentru copiii care au luat cu asalt curțile școlilor dis de dimineață. Sute de buchete de flori au fost oferite, cu sinceritate, cadrelor didactice, iar bucuria se putea citi lesne pe fața copiilor, care și-au revăzut cu drag dascălii și colegii.

Cu timiditate sau, dimpotrivă, cu mai mult curaj, "bobocii" și-au desprins cu greu mânuțele din cele ale părinților și bunicilor în drumul spre clasă - prima lor etapă cu adevărat importantă. S-au așezat, cuminiți, în fața "doamnei" - cea care le va fi ca un al doilea părinte în următorii ani. După ce au auzit strigate numele clasei, în aplauzele celor prezenți cei mici și-au început marea aventură numită viața de școlar și s-au îndreptat spre sălile de clasă, unde i-am urmat și noi. Îi așteptau, frumos aranjate pe bănci, primele lor manuale, dintre care se distingea minunea ce poartă numele de "Abecedar". Înainte, însă, ca "bobocii" să treacă pentru prima oară pragul școlii, a fost rândul premianților din anul trecut să fie onorați, fiecare dintre aceștia primindu-și cuvenitele diplome.

De la festivitățile noului început de an școlar nu au lipsit reprezentanții administrației locale, dl. primar Marian Măchițescu, dl. viceprimar Stan Lazăr și dl. consilier Alin Alexandrescu, doamna prof. Mădălina Maria Lefter - directorul Liceului Teoretic "Brâncoveanu Vodă" Urlați, reprezentanții Inspectoratului Școlar Județean, ai Poliției Urlați, precum și ai partenerului de tradiție al liceului - P&G Urlați. Doamna director Mădălina Lefter a pus accent pe importanța relației copil-părinte-cadru didactic.



Director Mădălina Lefter:

"Deschidem porțile școlii noastre către dumneavoastră, cei care treceți un mare prag: de a fi părinte, la a fi părinte de școlar. Alături de noi veți cunoaște cât de important și de emoționant este să vă așezați din nou în bănci pentru o clipă, să ascultați vocea caldă a dascăliței și să priviți, odată cu cei mici, spre lumea întregă. Apreciem interesul dumneavoastră pentru marea noastră familie și ne dorim să fiți partenerii noștri în educație, în școala noastră pentru minte și suflet!"

Prezent la festivitatea de deschidere a noului an școlar, dl. primar Marian Măchițescu le-a reamintit celor prezenți de rezultatele foarte bune obținute an de an de elevii Liceului Teoretic "Brâncoveanu Vodă" și le-a



urat să continue munca depusă de foștii lor colegi.

Primarul orașului Urlați, dl. Marian Măchițescu:

"Și în acest an, administrația locală Urlați va fi permanent alături și va asculta doleanțele și solicitările legate de creșterea calității actului educațional în orașul nostru! Tuturor le doresc mult succes, sănătate și realizări pe măsura viselor fiecăruia!"

Rezultatele foarte bune obținute an de an de elevii Liceului Teoretic

"Brâncoveanu Vodă" se datorează unor dascăli deosebiți, unor adevărați profesioniști care, suntem convinși, vor face tot ce este mai bine și în acest nou an școlar.

Structura anului școlar 2023-2024, aprobată prin ordinul de ministru nr. 800/09.03.2023, cuprinde 36 de săptămâni organizate în 5 module. Menționăm că în acest an, cursurile Liceului Teoretic "Brâncoveanu Vodă" Urlați vor fi urmate de către un număr de 1220 de elevi.

Emoția revederii cu profesorii, la Școala "Cănuță Ionescu"

În prima zi de școală, emoțiile au fost la fel de mari și la Școala "Cănuță Ionescu" din Urlați. Elevii au fost nerăbdători să-și revadă colegii și profesorii, în timp ce pe fețele părinților se putea citi fericirea de a fi alături de cei mici într-o zi atât de importantă.

Doamnele învățătoare și-au așteptat elevii cu clasele frumos decorate, dar și cu cele mai frumoase surprize. Atmosfera a fost una plină de energie bună, cu buchete de flori atent alese și o bucurie mare ca la fiecare nou început, dar și multă voie bună.

"Elev drag,

În noul an școlar ia cu tine curiozitatea și motivația. Nu lăsa pe nimeni și nimic să te descurajeze. Tu poți reuși tot ce îți propui! Succes!

Părinte drag,

În acest nou an școlar, să ai parte de momente de bucurie și mândrie alături de copilul tău! Fiecare zi este o șansă de a-i oferi sprijinul și încurajarea de care are nevoie pentru a crește și a învăța! Vă dorim un an școlar minunat!", se scrie într-o postare pe pagina de facebook a Școlii "Cănuță Ionescu".





Daruri din suflet pentru familiile nevoiașe

În ajunul Praznicului Schimbării la Față a Domnului nostru Iisus Hristos, Parohia "Sfinții Voievozi" din Urlați a avut o ocazie binecuvântată de a ajuta câteva familii nevoiașe.

La această frumoasă acțiune și-a adus contribuția și un prieten apropiat al bisericii, care a oferit alimente ca daruri, și care a adus bucurie și speranță în sufletele celor aflați în dificultate.

"Ne exprimăm recunoștința față de această persoană și ne bucurăm că am putut fi părtași în această acțiune de compasiune și iubire față de aproapele nostru. Cu inimile pline de dragoste și generozitate, continuăm să ne rugăm ca Dumnezeu să binecuvânteze pe cei pe care i-am ajutat și să ofere sănătate și prosperitate întregii noastre comunități", a spus preotul paroh Petroni Tănase.

Oaspeți de seamă la Biserica din parohia Valea Urloi

În ziua de 29 august, de Sfânta sărbătoare a "Tăierii Capului Sf. Ioan Botezătorul", am petrecut câteva ore liniștite și înălțătoare în sânul comunității din parohia "Valea Urloi" din Urlați.

Situată în mărginimea estică a orașului Urlați și pierdută în negura timpului - cu icoane și picturi ce datează din anii 1700, bisericuța de lemn de pe Str. Valea Seman (cu Hramul "Nașterea Maicii Domnului") a fost neîncăpătoare.

Așezați, tăcuți, fiecare pe locul său, enoriașii au participat cu sufletul și inima la slujba oficiată de către preotul paroh Ion Crăciunescu, cel care în respectiva zi s-a bucurat și de prezența primarului orașului Urlați.

"Biserica este, așa cum se spune, Trupul lui Hristos. Pe de altă parte, este lăcașul sfânt, public, al creștinilor. Cu toții devenim



membri ai Bisericii prin harul Sfințelor Taine, îndeosebi prin Sfântul Botez și Sfânta împărțanie. Nimic nu există fără Dumnezeu! Iar acest lucru nu trebuie să-l uităm niciodată", ne-a declarat primarul Marian Măchișescu.

"Nu este prima dată când domnul primar vine în mijlocul nostru. Este un apropiat al credinței lui Hristos și de fiecare dată ne bucurăm nespuse de prezența domniei sale în sfânta noastră Biserică", a spus și preotul paroh Ion Crăciunescu.

Ziua Limbii Române - sărbătorită la Muzeul "Conacul Bellu"



Muzeul "Conacul Bellu" din Urlați a găzduit, în ultima zi a lunii august, un matineu muzeal care a marcat Ziua Limbii Române.

Evenimentul cultural intitulat "Odă limbii române" a fost organizat în colaborare cu

prof. Iuliana Stan și prof. Robert Stan - din cadrul Liceului Teoretic "Brâncoveanu Vodă" Urlați.

După o vacanță binemeritată, reîntâlnirea liceenilor cu dascălii lor a fost una plină de emoție și bucurie. "A fost, din nou, un prilej de a ne întreba:



încotro se îndreaptă limba romană?!... Pentru că "Limba este cartea de noblețe a unui neam", așa cum frumos spunea Vasile Alecsandri.

Ne-au onorat cu prezența domnul consilier Alin Alexandrescu, cât și foști elevi ai liceului din orașul nostru. Mulțumim tuturor pentru prezență!", a spus doamna Gabi Nicolau, conservatorul Muzeului "Conacul Bellu" din Urlați.



De Ziua Limbii Române, conducerea Liceului Teoretic "Brâncoveanu Vodă" a postat un frumos mesaj pe pagina de facebook, mesaj pe care îl redăm în continuare:

"În graiul matern se ascunde amintirea trecutului nostru, zestrea noastră strămoșească, a originilor cu care suntem înfrățiți încă de la naștere..."

Iată de ce oamenii au calificat dintotdeauna limba maternă drept o comoară care nu are preț de vânzare sau cumpărare, dar, în schimb, poate fi moștenită, păstrată și cultivată cu sfințenie dacă nu din respect pentru strămoșii care i-au dat suflul, culoare și aripi, măcar din respect pentru tine însuși, pentru ceea ce ești azi, grație zilei de ieri!"

Proiect pentru creșterea eficienței energetice în orașul Urlați



Proiectul care se referă la eficientizarea sistemului de iluminat rutier și pietonal, conform calculelor luminotehnice cu respectarea prevederilor SR-EN 13201, include o serie de străzi din orașul Urlați, astfel:

Fund. Crizantemelor, Căprioarelor, Castanilor, Florilor, Gladiolelor, Măceșului, Macului, Lalelelor, Liliacului,

Parcului, Prel. Griviței, Smârdan, Stadionului, Trandafirului, Teiului, Viorelelor, Viilor, 23 August, Zambilelor.

Alte zone vizate sunt **Cherba, Valea Crângului, Jercălăi, Mărunțiș, Valea Nucetului, Valea Pietrei, Valea Urloii și Arioneștii Vechi.**

Proiectul mai sus amintit prevede montarea unui număr de 1174 de stâlpi noi, cei mai mulți fiind repartizați pentru **Arioneștii Vechi (152), Valea Urloii (133), Valea Crângului (125), Valea Seman (120), Cherba (116), Str. Zambilelor (53), Str. 23 August (31), Str. Parcului (17), Str. Stadionului (16), Florilor (12), Gladiolelor și Prel. Griviței (10).**

FOTO

Imagini surprinse cu lucrări efectuate în mai multe zone din oraș, inclusiv în Parcul Bellu..



5 OCTOMBRIE - Ziua mondială a Educației!

La mulți ani de ziua profesorului!

Ani lungi cu realizări frumoase și puterea de a continua meseria pe care o faceți cu mult har și dăruire!

Ziua de 5 octombrie este desemnată, pe plan mondial, sărbătoarea profesorului.

În mai multe țări, Zilele profesorilor sunt destinate a fi zile speciale pentru aprecierea cadrelor didactice.

5 octombrie 2023, zi liberă pentru elevi și profesori.

CITATE DESPRE EDUCAȚIE

✓ Mi-ar fi plăcut să fiu profesor. Profesorul este fabricant de oameni. Profesorul seamănă cu un tâmplar care ia un lemn murdar din noroi și face mobilă de lux. (Petre Țuțea)

✓ Școala cea bună e aceea în care și școlarul învață pe profesor. (Nicolae Iorga)

✓ Educația nu este pregătirea pentru viață, educația este viața însăși. (John Dewey)

✓ Educația este cea mai puternică armă pe care voi o puteți folosi pentru a schimba lumea. (Nelson Mandela)

✓ Omul poate deveni om numai prin educație. El nu e nimic decât ceea ce face educația din el. (Immanuel Kant)

✓ Educația este ceea ce supraviețuiește după ce tot ce a fost învățat, a fost uitat (Burrhus Frederic Skinner)

14 octombrie - Sfânta Cuvioasă



Parascheva

de Sfânta Cuvioasă Parascheva se explică tocmai prin convingerea și constatarea că ea a fost și este mult folosită, dăruind ajutor, prin rugăciunile ei, tinerilor și bătrânilor, fecioarelor și mamelor, mănăstirilor și familiilor, bolnavilor și săracilor.

Sfânta Parascheva este cea mai populară dintre toți sfinții ale căror moaște se află pe teritoriul României.

Moaștele sfintei au ajuns la Iași; trupul ei are darul neputrezirii, al vindecării de boli și al izbăvirii de multe nevoi și primejdii și din aceste cauze Parascheva a fost luată ca protectoare de toate țările ortodoxe din Balcani. La praznic e dezlegare pentru vin și untdelemn.

Parascheva s-a născut în satul trac Epivata. Părinții fericii erau de neam bun și măriți, înavuți iar mai mult îi mărea și îi îmbogățea dreapta credință în Dumnezeu și vrednicia de a se numi creștini.

Parascheva a fost la mănăstire până la moarte. Marea evlavie față

Noi măsuri pentru stoparea furturilor din păduri

Modificare a Ordinului nr. 118/2021 al MMAP, referitor la metodologia privind organizarea și funcționarea aplicațiilor SUMAL 2.0, structura și modalitatea de transmitere a informațiilor standardizate și costurile serviciilor de emiterie a avizelor de însoțire a mărfii.

Principala noutate constă în faptul că pentru "neînscierea în inventar a tuturor arborilor marcați, nerespectarea naturii produsului la alegerea arborilor de extras sau înscierea unui diametru și/sau înălțimi neconforme cu realitatea, persoanelor considerate vinovate, de către instituțiile abilitate, li se vor întocmi dosar

penal pe loc, plus confiscarea mijlocului de transport cu care a fost comisă ilegalitatea".

O altă noutate se referă la avizul de însoțire a materialului lemnos, în sensul că acesta va putea fi finalizat doar la destinația declarată în sistemul SUMAL 2.0, altfel aplicându-se suspendarea.

"Sperăm că toate aceste noi măsuri, propuse de specialiștii Gărzii Forestiere Naționale și de entitățile din subordine, îi vor descuraja pe cei care încă se mai gâdesc la faptul că pot tăia sau transporta ilegal material lemnos din pădurile noastre", a declarat Mircea Fechet, ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor.

Recomandări ISU Prahova:

Măsuri de prevenire a incendiilor pentru cei care utilizează sobe sau mijloace electrice de încălzire

Un număr important din incendiile care se produc la gospodării cetățenești au loc ca urmare a COȘURILOR DE FUM DEFECTE SAU NECURĂȚATE, respectiv, ca urmare a mijloacelor de încălzire defecte, improvizate sau nesupravegheate.

Având în vedere că temperaturile pe timpul nopții au scăzut, Compartimentul Prevenire recomandă cetățenilor care utilizează la încălzirea locuințelor sobe sau aparate ori mijloace electrice de încălzire, să ia următoarele **măsuri specifice de prevenire a incendiilor de locuințe:**

- ✓ Asigurați verificarea, curățarea și repararea, dacă este cazul, a coșurilor de fum de către o persoană specializată;
- ✓ NU folosiți decât materialul combustibil pentru care a fost destinată soba și evitați supraîncărcarea acesteia;

- ✓ NU folosiți soba decât cu ușița închisă;
- ✓ Așezați o tăviță metalică în fața sobei, în dreptul ușiței;
- ✓ NU așezați în apropierea sobei sau pe aceasta materiale combustibile;
- ✓ Stingeti focul din sobă înainte de a părăsi locuința;
- ✓ NU adormiți niciodată cu soba aprinsă;
- ✓ NU așezați aparatele de încălzire electrice în apropierea materialelor combustibile;

- ✓ NU așezați materiale combustibile pe mijloacele de încălzire electrice;
- ✓ Decuplați aparatele de încălzire electrice înainte de a părăsi locuința sau de a adormi.
- ✓ NU lăsați niciodată copiii nesupravegheați cu soba aprinsă ori aparatele de încălzire electrice în funcțiune.
- ✓ Verificați integritatea aparatelor și mijloacelor de încălzire electrice, iar în cazul în care acestea sunt defecte, reparați-le cu ajutorul unui specialist sau cumpărați-vă altele noi.

Simbolurile celor născuți în luna septembrie

ZORELELE

Zoreaua, purtând și numele de "Morning Glory" (gloria/splendoarea dimineții) este un simbol consacrat al afecțiunii, tinereții, frumuseții, iubirii, morții și renașterii.

FLOAREA DE NU-MĂ-UITA

Floarea de nu-mă-uita este un simbol al adevăratei iubiri, a speranței și amintirii.

Într-o legendă germană, Dumnezeu dăruiește câte un nume tuturor florilor, cu excepția uneia care i-a strigat "Nu mă uita, Doamne!". Dumnezeu i-a replicat:

"Atunci acesta să fie numele tău".

LĂMÂIUL VERDE (lime)

Denumirea de "lime", asemeni celui al lămâii, provine din "limun", numele persan și arab pentru lămâie.

Lămâiul verde a devenit un simbol al dragostei conjugale în onoarea lui Baucis, soția bunului păstor Philemon. Atunci când Zeus și Hermes au coborât pe pământ, deghizați în simpli muritori, și au intrat într-un sat, nimeni nu a vrut să le ofere găzduire cu excepția lui Philemon. Zeus l-a răsplătit ducându-l pe el și pe soția lui pe vârful unui deal, în timp ce satul era înecat de un potop. Pe acel deal, s-a ridicat un templu închinat lui Zeus, iar Philemon și Baucis au fost unși de marele zeu drept preoți.

De asemeni, regele Olimpului le-a îngăduit să moară în același timp și

și-a preschimbat în doi copaci, Philemon devenind un stejar, simbol al ospitalității, iar Baucis un lămâi verde, simbol al iubirii conjugale.

SAFIRUL - piatra prețioasă a lunii septembrie:

Numele de safir provine din grecescul "albastru". Din cauza faptului că întrupa atâtea nuanțe de albastru, anticii persani aveau credința că pământul este amplasat pe un imens safir, a cărui reflecție dă culoare cerului.

Încă din timpurile străvechi, dăruirea unui safir echivala cu un angajament de încredere și loialitate, motiv pentru care a fost extrem de popular ca piatră a inelelor de logodnă. În India există credința că safirul își pierde strălucirea atunci când este purtat de o persoană infidelă.

Safirul este piatra protecției și a înțelepciunii profetice, un cristal vestit în a promova bucuria, credința, speranța și siguranța în timpul călătoriilor. El aduce lumina și pace asupra sufletului și deschide mintea către frumusețe și înțelegere intuitivă. Pietrele de safir sunt înzestrate cu capacitatea de a menține vie speranța în împlinirea celor mai profunde dorințe și vise ale oamenilor.

Safirul este numit piatra destinului întrucât se spune că are putința de a aduce claritate în gândire și percepție, dar și independența sau chiar bogăție financiară.

ANUNȚ

Concurs de recrutare medici, la Spitalul Orășenesc Urlați

Spitalul Orășenesc Urlați ORGANIZEAZĂ CONCURS de recrutare pentru medici (4 posturi, din care 1 post pe durată determinată) pentru ocuparea pe perioadă ne/determinată a funcțiilor contractuale, de execuție, temporar vacante/vacante, după cum urmează:

● 1 post unic medic specialist Medicină Internă, Secția Medicină internă, perioadă nedeterminată, normă întreagă

● 1 post unic medic specialist Cardiologie, Ambulatoriu integrat, perioadă nedeterminată, normă întreagă

● 1 post unic medic specialist Neurologie, Ambulatoriu integrat ,



perioadă nedeterminată, normă întreagă

● 1 post unic vacant de medic în specialitatea Medicină generală/Medicină de familie cu atestat în Asistența medicală de urgență prespitalicească/competență în Urgențe



prespitalicești la Camera de gardă, pe perioadă determinată de 2 ani, normă întreagă

Relații suplimentare pot fi obținute la Compartimentul R.U.N.O.S. din cadrul spitalului, tel. 0244-272518, tasta 8 sau 0244/272527.

Spitalul Orășenesc Urlați oferă o gamă largă de servicii medicale, de la îngrijirea de urgență, radiologie

și chirurgie până la pediatrie și servicii de laborator. Echipa managerială investește continuu în tehnologie de ultimă generație și echipamente medicale moderne, pentru a asigura diagnosticarea și tratamentul de cea mai înaltă calitate.

De asemenea, modernizarea infrastructurii crește eficiența și creează un mediu mai confortabil pentru pacienți.

Clasări meritorii ale jucătorilor urlățeni la turneul "Paleta de la bloc"

Sala de sport a Liceului Teoretic "Brâncoveanu Vodă" - Urlați a găzduit, la finalul lunii trecute, o nouă ediție a concursului devenit deja o tradiție - "Paleta de la bloc".

Ediția cu numărul 11 a fost una extrem de disputată, cu aproximativ 200 de concurenți la start, din toată țara.

Cu toții au apreciat efortul depus de prof. Doru Stănescu, cel care le-a oferit participanților cele mai bune condiții de joc. La startul întrecerii s-au aliniat și câțiva urlățeni, a căror evoluție nu a fost deloc rea:

- **Dragoș Puiu** (loc. 25-28, categ. Elite)
- **Liviu Andreescu** (loc. 9-16, categ. Avansați)
- **Dan Gurău și Florin Cătălin Gurău** (loc. 3-4, categ. Hobby)
- **Costin Stanciu** (loc. 5-8, categ. Hobby)

- **Victor Matei** (loc. 17-25, categ. Hobby)
- **Robert Luca** (loc. 26-32, categ. Hobby)
- **Cătălin Bădulescu** (loc. 26-32, categ. Hobby)
- **Ștefan Daniel Călin** (loc. 26-32, categ. Hobby)
- **Ștefan Petre** (loc. 33-34, categ. Hobby)
- **Marian Mihăilescu** (loc. 40-47, categ. Hobby)

Primul în clasamentul general la categ. Elite a fost Alexandru Neculai (Tulcea), urmat de Liviu Petrescu (Pitești) și Alexandru Galoș (București).

CLASAMENT CATEG. OPEN:

1. Ștefan Badea (Târgoviște)
2. Ion Plăiașu (Ploiești)
3. Ștefan Radu Ungureanu (Ploiești)



CLASAMENT CATEG. AVANSAȚI:

1. Ionuț Albescu (București)
2. Marius Ștefurac (Ploiești)
3. Boby Bălănescu (Ploiești)

CLASAMENT CATEG. HOBBY:

1. Mihai Ioniță (Lipănești)
2. Valentin Constantin (Ploiești)
- 3-4. Dan Gurău și Florin Cătălin Gurău (Urlați)



Îmbunătățirea calității vieții populației - una dintre prioritățile administrației locale Urlați

Proiectul "Îmbunătățirea calității vieții populației" reprezintă o prioritate pentru administrația locală Urlați, având în vedere necesitățile actuale ale locuitorilor orașului.

Așa după cum știți, obiectivele proiectului sunt: o creșă cu o capacitate de 45 copii și o zonă de recreere (parc) pe Str. Mihai Viteazul, în Cartierul Tineretului din Urlați.

Deja la parcul din zonă lucrările sunt într-un stadiu avansat de execuție, în vreme ce la noua creșă se fac eforturi pentru ca lucrarea să fie finalizată în termenul stabilit, cel de 29 decembrie 2023.

Serviciile educaționale au devenit indispensabile în contextul actual, nevoia existenței unor instituții speciale pentru copiii mici fiind în creștere față de anii precedenți și continuă să crească.



Având în vedere tendința ambilor părinți de a lucra, copiii mici au nevoie să fie lăsați în instituții educaționale speciale.

"Investiția are caracter social și are ca scop creșterea calității vieții locuitorilor prin oferirea de spațiu educațional modern, aproape de casă, cât și creșterea calității și

atractivității educației. Pe de altă parte, acest obiectiv contribuie la creșterea ratei de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu și, în același timp, la reducerea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii. Vorbim, de asemenea, de creșterea gradului de parti-

pare a populației în învățământul preșcolar, primar și gimnazial, îmbunătățirea calității vieții copiilor și a familiilor acestora, accesibilizarea infrastructurii de educație și creșterea standardului de viață a locuitorilor orașului", ne-a declarat dl. primar Marian Măchițescu.

Au demarat lucrările unui amplu proiect de modernizare în orașul Urlați

După cum ați putut observa, în mai multe zone ale orașului au demarat mai multe lucrări de reparații și modernizare a infrastructurii. În afară de Str. 30 Decembrie și Orzoaia de Jos, dar și de alte străzi din cartiere, astfel de lucrări au fost începute în Arioneștii Noi.

Lucrările fac parte din proiectul intitulat "Reabilitare și modernizare străzi, faza a III-a" și include: Arioneștii Noi, Liliacului, Lalelelor, Macului, Viorelelor, Măceșului, Fundătura Crizantemelor, Crizantemelor (bretea), Mihai Viteazu și Socului. Pe Arioneștii Noi s-a trecut deja la executarea unui trotuar nou, mai apoi urmând lucrările de asfaltare.

Aceste lucrări vor continua pe toate străzile menționate mai sus, în unele zone fiind nevoie însă de lucrări ample de excavații pentru pregătirea aliniamentului stradal (foto). Lucrători din cadrul Primăriei au montat bannere stradale cu aceste informații în fiecare zonă avută în vedere pentru reabilitare, după cum puteți vedea și din imaginile care însoțesc articolul de față.



Termenul de finalizare este de 3 ani, dar firma câștigătoare a licitației (care se va ocupa de execuția proiectului) are în vedere încheierea lucrărilor în circa 2 ani, dacă totul va decurge normal. "Vorbim despre un partener serios, cu care noi am mai lucrat la proiecte la fel de importante. Sunt convins că vor face totul pentru ca aceste lucrări să fie finalizate în mai puțin de 3 ani, dar mai depinde și de alți factori. Pentru viitorul apropiat avem în vedere străzi din toate zonele și cartierele orașului, care necesită astfel de lucrări de modernizare", ne-a declarat primarul orașului Urlați - domnul Marian Măchițescu.

**Gazeta de
URLAȚI**

TIRAJ: 2.000 exemplare

ISSN 2537 - 3382, ISSN-L 2537 - 3382

Tipărit la DeaPrint/www.deaprint.ro;



**PUBLICAȚIE A PRIMĂRIEI
ORAȘULUI URLAȚI**

Str. 23 August, nr. 9

Tel.: 0244 271 429 - centrala;

Fax: 0244 270 010

e-mail: primaria_urlati@yahoo.com

pagina web: www.urlati-ph.ro

COLECTIV REDACȚIONAL:



✓ **Diana SERSEA**

✓ **Ficuța MICU**

✓ **Geanina CATRINESCU**